Jo Willmott Plato Passage: PC45¢

Crito explains why Socrates is not right to die

Kpitwv: €nt 8¢, 0 Twkpateg, ovde dikaldv Uol SoKelg EMiXeELPEV TPAYUA, CAUTOV
npododvat, E£0v cwdfvatl, kal toladta omevdelg mepl cavTdV yevéohat dmep &v Kal ol

€xOpol cov omevoaiév Te Kal Eomevoav o€ dagBeipat fovAduevot.

1p0Og d¢ TovToIG KAl TOVG VEIG TOUG oauTod Epotye Sokeig Tpodiddval, oug oot €€0V Kal
ekOpéPat kal xkmaidedoal oixNon KATAATWY, Kal TO 60V UEPOG OTL &V TUXWGL TOUTO
npa€ovotv: tev€ovtal 8¢, WG TO €ikdG, ToloVTWV oidnep elwBev ylyvesbar €v Taig

dppaviaig mepl TovG dpPavoug.

1 Y&p oL xpn moteiobat maidag 1 cuvdiatadainwpelv kol Tpé@ovta Kal Tatdevova, ov
O¢ ot dokeig ta pabuudtarta aipeicbat. xpr d€, dmep av avhp ayabog kai avopeiog

g\otto, Tadta alpeiobat, paokovtd ye d1| apetiig dix mavtog tod Piov emueleicOar

wg Eywye Kal vTEP 600 Kal UIEP NUAV TOV oV EmTndeiwv aioxUvopat ur d6&n dmav
70 pdyUa TO mepl o€ avavdpiq Tivi Tff Nuetépa mempdxOat, kai 1) i6080G Tfig dikNg €ig
0 dikaotrplov w¢ elofiAbev €€0v un eioeABelv, kal adTog O dywv TG diKNG WG
£YEVeto, Kal TO teAevtaiov dr| toutl, (omep KatdyeAws Tiig mpdews, Kakia Tivi Kal
avavdpia th Nuetépy dramepevyéval NUaG doKelv, olTIvEG o o)L E6LIGAUEV 0DJE G

oavTdV, 016V T€ OV Kal duVaTOV €] TL KAl HIKPOV U@V SQENOG NV.

Tadta o0V, O ZTdkpateg, Spa un dua T kak® kai aloxpd 1) ool Te kol AUIv. GAAX
PovAebov—pdAdov de 00de PovAeteabar €Tt Wpa GAAa PePovAeboBar—pia d¢ BouvAn:
TG yap €movong vuktog mavta tadta el mempaxOol, €1 & €t mepiuevolpey,
&80vatov kal oVkéTt oidv te. GANX mavti TPéMw, @ Zwkpateg, meiBov pot kol

undapdg &AAwG motet.
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